

4 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ГОРОДА

Здесь формируют личность и готовят профессионалов

День города - праздник для всех, кто вырос и живет в нем, кого волнуют его благосостояние, кто заинтересован в его счастливом будущем. Родной город - самый лучший, прекрасный, здесь все до боли знакомо, есть любимые места, где особенно хорошо чувствуется полнота и прелесть жизни, где можно мечтать о будущем, вспоминать прошлое. Здесь душа находится в гармонии со всем миром, потому что человек живет в городе, который любит.

4 декабря Белово отмечает свой 73 день рождения. За эти годы город кардинально преобразился. Неуклонно растет число угледобывающих предприятий, открываются торговые центры, индивидуальные предприниматели осваивают новые виды деятельности, развиваются социальная сфера, культура, образование. На сегодняшний день 11 учебных заведений занимаются подготовкой новых кадров. Ведущим среди них является филиал КузГТУ. В его стенах подрастает смена молодых специалистов, которые совсем скоро вольются в ряды тех, кто трудится на благо общества, преображает жизнь родного города.

Наши цели и задачи

Коллектив филиала КузГТУ в г. Белово стремится организовать учебный и воспитательный процессы так, чтобы жизнь молодежи была насыщенной творческими делами и яркими впечатлениями, чтобы она умела делать верный выбор, ориентируясь на ценностей, которые составляют основу нашей культуры и духовную суть народа.

В новом учебном году состоялись автобусные экскурсионные поездки для студентов филиала по культурно-историческим объектам областного центра. Студенты посетили храмы г. Кемерово, музей истории родного политеха и его знаменитый геологический музей. Будущие инженеры-горняки получили возможность познакомиться с уникальным комплексом памятников горно-промышленного и историко-культурного наследия, памятниками, связанными с угольной тематикой. Студенты посетили смотрющую площадку Кедровского угольного разреза, познакомились с работой горно-транспортного оборудования, посетили музей-заповедник «Красная горка».

Мы в одной связке

Коллектив политехнического хотел бы видеть свой университет как основное звено в системе подготовки специалистов горного дела для города и области. Стало доброй традицией проводить на базе филиала выездные заседания Кузбасского совета ветеранов уголь-

ной промышленности и представителей руководства ОАО «Белон». Студенты всегда рады приветствовать гостей, ветеранов добывающей промышленности Кузбасса. Так, минувшей осенью прошли «круглые столы» на темы: «О совместной работе Беловского городского совета ветеранов угольной промышленности и руководства ОАО «Белон» по патриотическому воспитанию молодежи и пропаганде престижности шахтерской профессии» и «Горное дело. Преемственность поколений». Было принято решение ходатайствовать перед руководством ОАО «Белон» о создании в филиале, в рамках социального партнерства, учебно-исследовательских лабораторий, возобновлении практики подготовки специалистов на условиях заключения договоров с предприятиями угольной отрасли г. Белово и Беловского района.

Знай наших!

Филиал КузГТУ в г. Белово - это не только храм науки, это место, где молодые, талантливые и активные студенты могут в полной мере раскрыть свои способности. Каждую осень в Кузбасском государственном техническом университете проходит фестиваль творчества первокурсников «Дебют». За многие годы существования этого фестиваля стало хорошей традицией отправляться в головной вуз всем студенческим клубом. Студентами было подготовлено 10 творческих номеров, более 30 самодеятельных артистов были задействованы в их постановке.

Студенческий клуб филиала вошел в тройку при-

менного российского общества.

Не так давно в Белово проходил конкурс творческих работ «Инициатива молодых». Принимались тексты, посвященные социальной деятельности молодежных организаций, а также молодых людей, добившихся заметного успеха в научной, профессиональной, деловой и творческой сферах деятельности. Победителем конкурса стала студентка филиала, председатель студенческого совета Елена Тяпкина. За первое место в номинации «Лучшие интервью» Елена награждена грамотой от МУ «Управление по делам молодежи г. Белово» администрации Беловского городского округа и ценным подарком.

Полный вперед!

Филиал КузГТУ в г. Белово является базовым для города и региона. Здесь готовят инженеров многих технических специальностей и, в первую очередь, горного профиля. Основные специальности: «Открытые горные работы», «Подземная разработка месторождений полезных ископаемых» и «Горные машины и оборудование», а также «Маркшейдерское дело», «Обогащение полезных ископаемых», «Шахтное и подземное строительство», «Электроснабжение», «Электропривод и автоматика промышленных установок и технологических комплексов», «Безопасность технологических процессов и производства». В нынешнем году в университете занимаются более полутора тысяч студентов.

На рынке труда в городе Белово и Беловском районе, да и в целом в Кузбассе специалисты горного дела востребованы, что соответствует программе развития региональной экономики и желанию сегодняшних студентов.

Студенческая жизнь - пора молодости. В молодости совершаются самые яркие, запоминающиеся открытия, а желание двигаться вперед позволяет добиваться больших успехов.

**К печати подготовила
Алсина ШУЛЕПКО.
Фото из архива
филиала КузГТУ
в г. Белово.**



День учителя. Цветы для педагогов.



Участники городского молодёжного лагеря.



Минута славы.



На открытии парка «Молодёжный».



Репетиция команды КВН.